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Poštovana podpredsjednice Vlade gospoño Adlešić! 
  
Molim Vas za pomoć vezanu uz interese svih učitelja i učenika Republike Hrvatske. Pokušat 
ću što kraće opisati o čemu se radi: 
  
Zovem se Antonija Horvatek. Učiteljica sam matematike u Osnovnoj školi Josipa Badalića 
Graberje Ivanićko. Na http://public.carnet.hr/~ahorvate nalaze se moje web stranice na koje 
stavljam materijale za nastavu matematike. U želji da stranice budu što korisnije 
mnogobrojnim učiteljima i učenicima, poželjela sam na njih staviti i prošlogodišnje zadatke s 
natjecanja iz matematike. Smatrala sam (kao i svi učitelji do sad) da su ti zadaci naše 
zajedničko dobro i da oko njihove neprofitabilne objave na Internetu neće biti problema. No, 
gorko sam se prevarila! 

  
Naime, na adrese organizatora natjecanja (a to su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 
Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatsko matematičko društvo (HMD) - sve neprofitabilne 
institucije) poslala sam molbu da dobijem dozvolu objave tih zadataka. 

  
Iz HMD-a, od voditelja Nastavne sekcije prof. Petra Mladinića dobila sam negativan 
odgovor! Uz to je jasno naglašeno da ti zadaci nisu naše javno dobro, da ih nemamo pravo 
čak niti fotokopirati, te da je jedini legalan način njihove nabave kupovina knjižica od 
HMD-a ! 
Iz Ministarstva su mi rekli da je za to nadležna Agencija, a iz Agencije dio djelatnika ne 
odgovara ni slova kad im se učitelj obrati (ne žele čak niti preporučiti kome da se drugom 
obratim ako njihova adresa nije prava za ovaj predmet), dio djelatnika odgovara očito preko 
volje, a samo je jedna osoba (viša savjetnica Maja Zrnčić) odgovorila susretljivo. No kasnije 
sam i s njom izgubila kontakt.  

Koliko sam shvatila, Agencija je ušla u spor sa HMD-om (Agencija je ta koja naručuje i plaća 
zadatke), a nakon toga je jednostavno nastala duga šutnja u mom smjeru. 

Naslućuje se da bi ta šutnja jednostavno kao takva mogla zauvijek ostati - da se jednostavno 
misli prešutno pustiti HMD-u na volju. 

  
Pisala sam i ministru g. Draganu Primorcu, kao i ravnatelju Agencije g. Vinku Filipoviću. 
Zamolila sam da se založe da se u interesu učitelja i učenika RH zadaci sa natjecanja proglase 
javnim dobrom. Prošla su 4 tjedna, a nisam dobila ni najobičniji odgovor: "Primili smo 
molbu, razmotrit ćemo..." i slično. 
Smatram to omalovažavajućim ponašanjem prema "običnom učitelju". 
Ujedno smatram da to, lako moguće, znači da se zaista prešutno misli pustiti na volju ljudima 
iz HMD-a. 



  
Vama se obraćam jer: 
1. Ne vidim kome bih se iz prosvjete više mogla obratiti. 
2. Ne radi se o tome da sam dobila negativan odgovor i obrazloženje, već me se jednostavno 
ignorira!  
3. Očito čak ni čelni ljudi Ministarstva i Agencije ne uvažavaju kad im se učitelj obrati. 
Neprihvatljivo!!!  
Ako nas ne poštuju ni oni, a tko će? 
4. Vas ubrajam u političare kojima se može vjerovati i nadam se da ćete glede ovoga učiniti 
ono što je u Vašoj moći. 
  
Molim vas da pogledate web stranicu http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm . Na 
njoj sam detaljno opisala što sam sve do sad učinila  (toga je puno) i na njoj lijepo možete 
vidjeti s koliko su "poštovanja" reagirali i iz Ministarstva i iz Agencije. 

Na toj ću stranici objaviti i ovaj mail kojeg Vam šaljem, a ujedno ću pisati i o svemu što 
ćete Vi učiniti, osim ako mi kažete da bi zbog potreba rješavanja ovog slučaja trebalo 
drugačije. 
  
Nadam se da ću iz Vaših djela moći isčitati veće poštovanje prema učiteljima (od strane 
Vlade, ali i HSLS-a) nego što je slučaj sa ministrom Primorcem i g. Filipovićem, a i ostalim 
djelatnicima Agencije. 
  
Srdačan pozdrav i unaprijed hvala, 

  
Antonija Horvatek 
učiteljica matematike 
 


